

NEXINEO s.r.o. so sídlom Pestovateľská 2

Bratislava - mestská časť Ružinov 821 04, IČO: 47 020 946, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č. 87516/B

Objednávka č. CP202103088

Predávajúci:

Obchodné meno: NEXINEO s.r.o.
Sídlo: Pestovateľská 2, Bratislava - mestská časť Ružinov 821 04
IČO: 47 020 946
IČ DPH: SK 2023700833
Zodpovedná osoba: Ing. Stanislav Chlepek, konateľ

Kupujúci:

Obchodné meno: Základná škola ul. Dr. Jánskeho, Žiar nad Hronom
Sídlo: Ul. Dr. Janského č.2, 96501 Žiar nad Hronom
IČO: 37831500
IČ DPH:
Zodpovedná osoba: Mgr. Baláž Marek
Tel. číslo: 0948 355 501

Bankové údaje Predávajúceho:

Banka: Slovenská sporiteľňa, a.s.
Č.účtu: SK26 0900 0000 0050 4108 3618

Týmto si u Vás objednávame systém NEXI GO:

Riadky objednávky	Odporúčané produkty	Ďalšie informácie					
▼ Produkt	Popis	Objednané množstvo	Merná jednotka	Jednotková cena	Dane	Zľava (%)	Medzisúčet
Zobrazovacia jednotka NEO GO	Zobrazovacia jednotka NEO GO	16	ks	367,00	Dan 20%	25,00	4 404,00 €
Server NEXI GO 16	Server NEXI GO 16	1	ks	5 200,00	Dan 20%	65,00	1 820,00 €
Konfigurácia a inštalácia systému NEXI GO	Konfigurácia a inštalácia systému NEXI GO	1	ks	790,00	Dan 20%	66,00	268,60 €
Mikrotik router	Mikrotik router	1	ks	24,00	Dan 20%	0,00	24,00 €
TP-LINK TL switch	TP-LINK TL switch	1	ks	85,00	Dan 20%	0,00	85,00 €
Win Server Standard 2019	Win Server Standard 2019	1	ks	275,00	Dan 20%	0,00	275,00 €
Windows Remote Desktop Services CAL 2019	Windows Remote Desktop Services CAL 2019	16	ks	28,00	Dan 20%	0,00	448,00 €
Windows Server CAL 2019 - OLP NL	Windows Server CAL 2019 - OLP NL	16	ks	9,00	Dan 20%	0,00	144,00 €
Monitor 24"	Monitor 24"	17	ks	122,00	Dan 20%	0,00	2 074,00 €
Set myš + klávesnica	Set myš + klávesnica	17	ks	10,00	Dan 20%	0,00	170,00 €
Doprava	Doprava	389	km	0,15	Dan 20%	0,00	58,35 €
Suma bez DPH:							9 770,95 €
Dane:							1 954,19 €
Celkom:							11 725,14 €

Kúpna cena bez DPH: 9771,05

Platobné podmienky: 14 dní od dodania produktu

<p>Presný typ periférií, ktoré budú v škole pripájané do systému NEXINEO, ich počet a spôsob pripojenia periférií (VGA, HDMI, DVI-D, Display port, ...):</p>	<p>Monitory v rámci objednávky</p>
<p>Zoznam programov (aplikácií), ktoré budú v škole spúšťané na serveri NEXINEO:</p>	
<p>Kupujúci sa zaväzuje na svoje náklady pred inštaláciou produktu bližšie špecifikovaného v cenovej ponuke produktu zabezpečiť, prípravu priestoru Kupujúceho minimálne v nasledovnom rozsahu:</p> <ul style="list-style-type: none"> i.) v učebni Kupujúceho bude zabezpečený dostatočný počet lavíc a to v rozsahu zodpovedajúcom počtu Zobrazovacích jednotiek vrátane učiteľskej katedry; ii.) ku každému miestu v učebni, kde bude umiestnená Zobrazovacia jednotka, bude privedený obojstranne ukončený ethernet kábel s dostatočnou dĺžkou. Zobrazovacia jednotka je obvykle umiestnená na zadnej strane monitora, uchytená pomocou VESA uchytenia. Na druhej strane bude ethernet kábel s dostatočnou dĺžkou privedený k miestu vyhradenému pre osadenie switchu; iii.) pre každé miesto v učebni, kde bude umiestnená Zobrazovacia jednotka, budú vyhradené dve elektrické zásuvky vo vzdialenosti max. 1,5 m od miesta umiestnenia Zobrazovacej jednotky. Jedna elektrická zásuvka bude použitá pre monitor a druhá elektrická zásuvka pre Zobrazovaciu jednotku; iv.) pri katedre učiteľa v učebni bude vyhradené miesto pre server, ktorý má veľkosť ako štandardný počítač. Pri katedre učiteľa budú vyhradené dve elektrické zásuvky, jedna vo vzdialenosti max. 1,5 m od miesta umiestnenia monitora a druhá vo vzdialenosti max. 1,5 m od miesta umiestnenia servera; v.) v učebni Kupujúceho bude vyhradené miesto pre umiestnenie switchu a vyhradená jedna elektrická zásuvka pre Switch vo vzdialenosti max. 1,5 m od miesta umiestnenia Switchu. Ku Switchu budú privedené všetky ethernetové káble od miest umiestnenia Zobrazovacích jednotiek a od miesta umiestnenia Servera; vi.) v prípade že bude od Predávajúceho dodávaný aj router, bude v blízkosti Switchu zabezpečený priestor pre umiestnenie routera a bude vyhradená elektrická zásuvka pre router, vo vzdialenosti max. 1,5 m od routera; vii.) ak Kupujúci využíva svoje myši a klávesnice, tieto musia disponovať pripojením USB. <p>V prípade, že Kupujúci nezabezpečí prípravu priestoru pred inštaláciou Produktu presne podľa požiadaviek uvedených vyššie, bude každý ďalší týmto zameraný výjazd Predávajúceho za účelom inštalácie Produktu, účtovaný Predávajúcim Kupujúcemu v zmysle aktuálneho platného cenníka servisných služieb Predávajúceho, pričom jeho aktuálne znenie tvorí prílohu č. 1 tejto Objednávky.</p>	
<p>Kupujúci berie na vedomie, že súčasťou ceny produktu nie sú licencie na užívanie programov, ktoré budú Kupujúcim spúšťané na serveri NEXINEO a majú byť Predávajúcim nainštalované, pričom tieto licencie na užívanie programov je Kupujúci povinný si ich zaistiť na svoje náklady. Kupujúci je povinný na požiadanie Predávajúceho predložiť Predávajúcemu inštaláčne súbory k programom. Ak Kupujúci inštaláčne programy nepredloží, Predávajúci nie je povinný programy nainštalovať.</p>	
<p>Poznámka k pripravenosti: Doplníme po obhliadke</p>	
<p>Kupujúci sa zaväzuje, že priestor na inštaláciu zostavy NEXINEO bude pripravený najneskôr do: Doplníme po obhliadke</p>	
<p>Dodací termín: o termíne dodania bude Kupujúci informovaný Predávajúcim bežne do 7 dní od potvrdenia o pripravenosti priestoru</p>	
<p>Adresa miesta dodania: Základná škola ul. Dr. Jánskeho 2, Žiar nad Hronom</p>	
<p>Zodpovedná osoba za kupujúceho pri realizácii, oprávnená konať za Kupujúceho (vystaviť objednávku na práce navyše): Mgr. Baláž Marek</p>	
<p>Všeobecné ust. o objednávke: 1.) Predmet a rozsah Objednávky. Predmetom tejto Objednávky je záväzok Predávajúceho dodať na základe tejto Objednávky riadne a včas Produkt v rozsahu cenovej špecifikácie produktu uvedenej v Objednávke a jej prílohách a za podmienok stanovených touto Objednávkou (ďalej len „Produkt“) na dohodnutom mieste a čase a záväzok Kupujúceho zaplatiť riadne a včas za dodaný Produkt Kupujúcemu kúpnu cenu za podmienok dojednaných v tejto Objednávke. Kupujúci berie na vedomie, že Predávajúci sa zaväzuje za podmienok dohodnutých v Objednávke dodať a previesť na Kupujúceho vlastnicke právo k hnutelným veciam, ktoré sú v rozsahu cenovej špecifikácie produktu uvedenej v Objednávke a poskytnúť licenčné práva k softvéru NEXINEO.</p>	
<p>2.) Produkt. Predávajúci sa na základe Objednávky zaväzuje pre Kupujúceho v rámci Produktu zabezpečiť inštaláciu a funkčnosť programov a aplikácií, ktoré sú špecifikované v Objednávke, v časti zoznam programov a aplikácií spúšťaných na zostave NEXINEO. Predávajúci je povinný poskytnúť pre Kupujúceho prvotné školenie so zostavou NEXINEO. Kupujúci berie na vedomie, že Predávajúci negarantuje a nezabezpečuje funkčnosť iných aplikácií a programov, ktoré nie sú presne špecifikované v Objednávke. Predávajúci nie je povinný pre Kupujúceho zabezpečovať aktualizácie programov a aplikácií Produktu. Predávajúci garantuje funkčnosť len periférií, ktoré sú presne špecifikované v Objednávke. Kupujúci berie na vedomie, že systém NEXI GO nie je vhodný pre graficky náročnejšie aplikácie.</p>	
<p>3.) Cena Produktu. Kupujúci sa zaväzuje uhradiť Predávajúcemu cenu Produktu špecifikovanú v cenovej špecifikácii Produktu, pričom cena za Produkt je stanovená bez DPH. K cene produktu bude účtovaná DPH podľa platných právnych predpisov.</p>	

4.) Termín dodania Produktu. Predávajúci sa zaväzuje Produkt zrealizovať riadne a včas t.j. v termíne dohodnutom na základe Objednávky. Predávajúci splní zmluvný záväzok odovzdaním Produktu Kupujúcemu na základe písomného Odovzdávacieho a preberacieho protokolu (alebo Dodacieho listu) podpísaného oboma Zmluvnými stranami. V prípade, že Kupujúci odmietne neodôvodnene prevziať Produkt od Predávajúceho alebo podpísať Odovzdávací a preberací protokol považuje sa Produkt za odovzdaný dňom jeho dodania do miesta Kupujúceho.
5.) Zmena rozsahu Produktu. Zmluvné strany môžu zmeniť rozsah Produktu len na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán a to na základe dodatku k tejto Objednávke.
6.) Preddavok. Zmluvné strany sa dohodli, že Predávajúci nemá nárok na preddavok, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak.
7.) Faktúry. Zmluvné strany sa dohodli, že Kupujúci uhradí kúpnu cenu za Produkt Predávajúcemu, na bankový účet Predávajúceho na základe faktúr vystavených v zmysle platobných podmienok, ktoré Predávajúci uvedie v Objednávke. Ak v Objednávke nie sú uvedené platobné podmienky, má sa zato, že kúpna cena bude uhradená „bez zálohy“ a na „15-dňovú splatnosť“ od dodania Produktu.
8.) Súčinnosť. Kupujúci sa zaväzuje poskytnúť Predávajúcemu potrebnú súčinnosť v súvislosti s dodaním Produktu, a to najmä s ohľadom na pripravenosť učebne za podmienok stanovených v Objednávke, v opačnom prípade sa Predávajúci nedostáva do omeškania s dodaním Produktu, pričom o čas omeškania Kupujúceho s poskytnutím súčinnosti, sa predlžuje termín dodania Produktu.
9.) Prechod nebezpečenstvo škody a vlastníctvo. Predávajúci znáša nebezpečenstvo škody na Produkte do dňa jeho odovzdania Kupujúcemu. Vlastníkom Produktu sa stáva Kupujúci až úplným uhradením celej kúpnej ceny za Produkt (výhrada vlastníctva).
10.) Cenník servisných služieb Predávajúceho. Kupujúci berie na vedomie a výslovne súhlasí, že bol oboznámený s Cenníkom servisných služieb Predávajúceho, ktorý tvorí prílohu č. 1 Objednávky. Cenník servisných služieb Predávajúceho sa môže aktualizovať, pričom pre Predávajúceho a Kupujúceho bude vždy záväzný aktuálny cenník servisných služieb Predávajúceho, ktorý bude zverejnený na webovej stránke www.nexineo.com .
11.) Záručná doba. Predávajúci poskytuje Kupujúcemu záručnú dobu na Produkt v trvaní 24 kalendárnych mesiacov, pričom záručná doba začína plynúť dňom jeho odovzdania Kupujúcemu.
12.) Uplatnenie väd Produktu. Kupujúci je povinný písomne uplatniť si vady Produktu u Predávajúceho bez zbytočného odkladu t.j. najneskôr v lehote 3 dní, odkedy vadu Produktu zistil alebo pri vynaložení odbornej starostlivosti zistil mal a mohol, v opačnom prípade jeho nárok na odstránenie vady Predávajúcim zaniká.
13.) Odstraňovanie väd Produktu. Predávajúci sa zaväzuje odstrániť vady Produktu do 30 kalendárnych dní od uplatnenia vady Kupujúcim, pričom Predávajúci nezodpovedá za nasledovné vady Produktu: a) poškodenie Produktu neodborným zásahom zo strany Kupujúceho alebo tretej osoby; b) poškodenia Produktu spôsobené poruchou elektrickej siete, zásahu blesku alebo inej živelnéj pohromy; c) poškodenie Produktu spôsobené jeho zavírením; d) užívanie Produktu nepovolenými osobami alebo v rozpore s charakterom Produktu; e) poškodenie ochranných plômb Produktu f) v prípade zásahu do softvéru NEXINEO Kupujúcim, ako napr. zmena konfigurácie servera, inštalácia nových programov, výmena siet'ových prvkov ako switch/router alebo iných neodborných a nedovolených zásahov do softvérového riešenia Produktu bez vopred udeleného písomného súhlasu Predávajúceho.
14.) Zásah Predávajúceho. V prípade, že Kupujúci spôsobí servisný zásah zo strany Predávajúceho, pričom si uplatní vady Produktu, za ktoré nezodpovedá Predávajúci v zmysle bodu 13 týchto VOP alebo sa preukáže, že porucha nebola spôsobená zavinením na strane správnej funkčnosti Produktu, ale zavinením zo strany Kupujúceho (napr. povytiahnutý kábel na Zobrazovacej jednotke), takto uskutočnený servisný zásah bude účtovaný Predávajúcim Kupujúcemu v zmysle aktuálneho Cenníka servisných prác Predávajúceho. V takomto prípade sa Kupujúci zaväzuje Predávajúcemu uhradiť všetky náklady, ktoré mu vznikli v súvislosti s uplatnením takejto vady zo strany Kupujúceho, a to najmä nie však výlučne (i) dopravné náklady, (ii) účtované servisné hodiny technika, (iii) strata času a (iv) ďalšie náklady, ktoré budú účtované Predávajúcim v súlade s Cenníkom servisných služieb Predávajúceho. Tieto náklady je povinný Kupujúci uhradiť Predávajúcemu v lehote 10 kalendárnych dní odo dňa doručenia faktúry Predávajúcim Kupujúcemu.
15.) Zmluvné pokuty Predávajúceho. Predávajúci je povinný zaplatiť Kupujúcemu zmluvnú pokutu, ak ani po prvej písomnej výzve zo strany Kupujúceho neodstráni protiprávny stav a je v omeškaní s dodaním Produktu v dohodnutom termíne dodania, napriek pripravenosti učebni zo strany Kupujúceho, vo výške 0,02% z ceny Produktu za každý deň omeškania.
16.) Zmluvné pokuty Kupujúceho. V prípade omeškania Kupujúceho so zaplatením kúpnej ceny za Produkt na základe vystavenej faktúry je Kupujúci povinný zaplatiť Predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z kúpnej ceny za Produkt za každý deň omeškania.
17.) Odstúpenie od Objednávky zo strany Kupujúceho. Kupujúci je oprávnený odstúpiť od Objednávky v prípade vzniku niektorej z nasledovných udalostí: - podstatné alebo opakované porušenie povinností podľa tejto Objednávky zo strany Predávajúceho, za predpokladu, že Predávajúci nezjedná nápravu tohto stavu ani v primeranej lehote nie kratšej ako 15 kalendárnych dní, ktorú mu za týmto účelom poskytol Kupujúci v písomnej výzve.
18.) Odstúpenie od Objednávky zo strany Predávajúceho. Predávajúci je oprávnený odstúpiť od tejto Objednávky v prípade vzniku niektorej z nasledovných udalostí: - omeškanie Kupujúceho so zaplatením peňažných plnení na základe tejto Objednávky o viac ako pätnásť (15) kalendárnych dní po uplynutí pôvodného dátumu splatnosti; - podstatné alebo opakované porušenie iných povinností podľa tejto Objednávky zo strany Kupujúceho, za predpokladu, že Kupujúci nezjedná nápravu tohto stavu ani v primeranej lehote nie kratšej ako 5 dní, ktorú mu za týmto účelom poskytol Predávajúci v písomnej výzve.

19.) Licenčné práva k softvéru NEXINEO. Kupujúci si je vedomý, že predmetom Produktu je aj softvér NEXINEO, ktorého autorom a výlučným vlastníkom je Predávajúci. Softvér NEXINEO pozostáva zo, (i) manažment konzoly NEXI Board prostredníctvom ktorej pedagóg má možnosť kontroly nad všetkými Zobrazovacími jednotkami užívaných žiakmi a (ii) softvéru NEXI Go, ktorý slúži na prenos audiovizuálnych dát zo servera na monitory prostredníctvom Zobrazovacích jednotiek tzv. klientov (ďalej len „Softvér“).

Podpisom Objednávky, Kupujúci uzatvára s Predávajúcim aj licenčnú zmluvu, na základe ktorej Predávajúci udeľuje Kupujúcemu nepretržitú, časovo neobmedzenú, výlučnú licenciu k Softvéru v rozsahu Objednávky, na základe ktorej je Kupujúci spolu s ostatnými časťami Produktu oprávnený užívať Softvér výlučne za účelom prevádzkovania výučbového a vzdelávacieho procesu školy a školského zariadenia za podmienok stanovených v tejto licenčnej zmluve. Udelená licencia k Softvéru je obmedzená množstvom zobrazovacích jednotiek, ktoré nadobúda Kupujúci od Predávajúceho na základe Objednávky. Odplata za udelenie licencie k Softvéru je súčasťou ceny za Produkt. Kupujúci je oprávnený na základe tejto licencie umožniť prístup k Softvéru len svojim zamestnancom a študentom školy alebo školského zariadenia v rozsahu množstva zobrazovacích jednotiek uvedených v cenovej kalkulácii Produktu. Softvér sa poskytuje na základe licencie, nepredáva sa. Na základe licenčnej zmluvy Predávajúci poskytuje Kupujúcemu len určité práva na používanie Softvéru tak ako sú špecifikované v tejto licenčnej zmluve. Predávajúci si vyhradzuje všetky ostatné práva, ktoré mu zostávajú k Softvéru zachované. Predávajúci je oprávnený aktualizovať Softvér a Kupujúci je povinný mu udeliť za týmto účelom na požiadanie neobmedzený prístup.

20.) Kupujúci je povinný dodržiavať všetky technické obmedzenia pri používaní Softvéru, ktoré ho umožňujú používať iba určitými spôsobmi a nezasahovať a upravovať ho prostredníctvom tretích osôb. Kupujúci nie je oprávnený najmä:

- a) udeliť sublicencie k Softvéru tretím osobám;
- b) obchádzať technické obmedzenia Softvéru, ktoré sú v rozpore s jeho charakterom užívania;
- c) spätne rozkladať, dekompilovať alebo rozoberať Softvér;
- d) vytvárať viac kópií Softvéru a užívať ho v rozsahu, ktorý nezodpovedá tejto Zmluve;
- e) poskytovať Softvér ostatným na kopírovanie, inštalovať ďalšie aplikácie, ktoré neslúžia výučbovému a vzdelávaciemu procesu školy bez vopred písomne udeleného súhlasu zo strany Predávajúceho;
- f) prenajímať, poskytovať na lízing alebo požíčovať Softvér;
- g) prenášať Softvér tretej strane;
- h) používať Softvér na komerčné hostiteľské služby;
- i) poškodenie ochranných plomb serveru.

V prípade, že Kupujúci bude užívať licenciu k Softvéru v rozpore s ustanoveniami tejto licenčnej zmluvy, je Predávajúci oprávnený od tejto Objednávky odstúpiť, čím zaniká licenčná zmluva a aj právo Kupujúceho na užívanie licencie k Softvéru, pričom Kupujúci zároveň zodpovedá aj za spôsobenú škodu Predávajúcemu v celom rozsahu. Rovnako licenčná zmluva zaniká ak Predávajúci alebo Kupujúci od Objednávky odstúpia z iných dôvodov alebo dôjde k zániku Objednávky iným zákonným spôsobom. Zánikom licencie Kupujúci nie je oprávnený používať softvérové riešenie v zmysle tejto licenčnej zmluvy. Kupujúci je oprávnený si sťahovať sám výlučne aplikácie slúžiace mu na zabezpečenie výučbového a vzdelávacieho procesu, pričom v danom prípade Predávajúci nenesie zodpovednosť za funkčnosť takto samostatne stiahnutých aplikácií.

21.) Aplikácia právneho predpisu. Zmluvné strany sa dohodli, že na ich zmluvný vzťah sa v celom rozsahu aplikujú ustanovenia zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších právnych predpisov.

22.) Prílohy k Objednávke:
1. Cenník servisných služieb

Základná škola
Ul. Dr. Janského č. 2
Žiar nad Hronom

V Žiari nad Hronom

Dňa 20.12.2021

Podpis kupujúceho:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX